



Глава Минсвязи Константин Шульган поздравил выпускников Академии связи и вручил им дипломы с отличием



Сегодня Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Белорусскую государственную академию связи, чтобы поздравить выпускников с успешным окончанием учебного заведения и получением диплома, который станет пропуском в интересную, насыщенную профессиональную жизнь.

- Теперь, когда вы переходите к новому этапу своей жизни, мы верим в ваш потенциал и уверены, что вы сможете применить полученные знания и навыки на практике. Ваша роль в улучшении и развитии отрасли невероятно важна, и мы надеемся, что вы будете вносить новые идеи и инновации в сферу ИКТ, - сказал Министр обращаясь с выпускникам.

Константин Константинович пожелал всем крепкого здоровья, счастья и удачи во всех начинаниях, а также чтобы будущая профессия приносила удовлетворение от достигнутых результатов. - Молодые специалисты – светлое будущее нашей Республики Беларусь, - отметил Шульган.

Далее состоялся диалог, во время которого молодежь задавала Министру интересующие их вопросы. По окончанию беседы ребята поблагодарили Константина Константиновича за теплые слова, постоянную поддержку молодёжи и за то, что всегда руководитель отрасли находит в своем рабочем графике время для встречи со студентами Академии связи.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/glava-minsvyazi-konstantin-shulgan-pozdravil-vypusknikov-akademii-svyazi-i-vruchil-im-diplomy-s>